



Agencija za komunikacijska omrežja in storitve RS
Stegne 7
1000 Ljubljana

Ljubljana, 19. 1. 2018

Zadeva: **Pripombe k predlogu Splošnega akta o preglednosti v zvezi z načrtovanimi gradbenimi deli in o skupni gradnji gospodarske javne infrastrukture**
Zveza: **Objava naslovnega organa opr. št. 0073-15/2017**

Spoštovani,

V družbi A1 Slovenija, d.d., Šmartinska cesta 134b, 1000 Ljubljana, smo preučili predlog **Splošnega akta o preglednosti v zvezi z načrtovanimi gradbenimi deli in o skupni gradnji gospodarske javne infrastrukture**.

V zvezi s pripravljenim splošnim aktom bi uvodoma predlagali, da v okviru njegovega sprejema vendarle izvedete še predstavitev, na katerem bi se lahko razpravljalo o predlaganih rešitvah AKOS, predvsem pa bi AKOS lahko predstavil izhodišča, na katerih je temeljil predlagane rešitve. Žal iz priloge – obrazložitve to ni razvidno. Pri presoji osnutka smo imeli nekaj težav ovrednotiti predlagane rešitve v smislu presoje mobilnega omrežja ter fiksnega omrežja. Žal je k nekoliko pomanjkljivemu pregledu pripomb pripomoglo tudi dejstvo, da je bil osnutek dan v javno obravnavo konec meseca decembra ter v času ko je tako AKOS kot tudi Ministrstvo za javno upravo vodilo kar nekaj kompleksnih javnih posvetov, to pa seveda pomeni poleg rednega dela precejšnjo obremenitev ekip. Kar smo še pogrešali v okviru tega postopka javne obravnave je primerjalni pregled drugih uspešnih držav, ki so pravočasno implementirale določila direktive o nižanju stroškov gradenj –najboljše prakse, ki so morda že zaživele v praksi, bi morda pripomogle k oblikovanju primerne vsebine.

Sicer pozdravljamo prizadevanja AKOS, da se je sprejema splošnih aktiv lotil pravočasno in bodo kot kaže sprejeti v roku.

V prilogi podajamo naše nekoliko podrobnejše pripombe ter ostajamo na voljo za pojasnila.

S spoštovanjem,

Andrej Špik, Senior direktor sektorja za splošne zadeve

Špela Deželica, Višji ekspert za regulativne in institucionalne zadeve
A1 Slovenija, d. d.

Poslano na elektronski naslov info.box@akos-rs.si

A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve, d. d. - Šmartinska 134b - 1000 Ljubljana
Identifikacijska številka za DDV: SI 60595256, matična številka: 1196332000, SRG1/29430/00
Okrožno sodišče v Ljubljani, kapital: 38.781.000 EUR, predsednik nadzornega sveta: Alejandro Douglass Plater